

Гости

из Куйбышева

После семилетнего перерыва в Москву прибыл Куйбышевский драматический театр имени А. М. Горького. Гастроли на сцене МХАТа начинаются сегодня и закончатся 2 июля. Театр привез постановки «Материнское поле» Ч. Айтматова, «Фома Гордеев» М. Горького, «Сердце не прощает» А. Софронова, «Маленькая докторша» К. Симонова, «Сбыкновенный человек» Л. Леонова, «Тогда в Севилье» А. Алешина, «Ричард III» В. Шекспира, «Гроссмейстерский балл» И. Штемлера, «Странная миссис Сэвидж» Д. Патрика.

Сегодня зрители увидят «Материнское поле» в постановке главного режиссера театра, заслуженного деятеля искусств РСФСР П. Монастырского.

«Московская правда» 1969, 6 июля